

蓮臺山

卍慶讚 107 年度本師釋迦牟尼佛聖誕浴佛大典

邀請函

各位函修班同倫:阿彌陀佛!春意盎然,鳥語調箏時節,敬維我妙音函修 班同倫起居康暢,居家修學精進,以欣以慰。如是爾聞,如爾所悉,蓮臺 山於民國 100 年落成開山以來,弘揚佛陀正法基業底定,除各班正常面授 宣講外,於十方法界衛視週一至週五每日下午六點播出《念佛速證菩提心 要》之後,反應熱烈,迴響深遠,繼將於四月九日播出《真道學講壇》。苑 區硬體建設完竣,蓮苑、松苑、花苑等九苑植栽,迎接戊戌(107)年陽春到 來,清翠蓊鬱,生意盎然,登臨參訪十方大德接踵而至,尤以新春期間的 櫻花季,更是吸引數以萬計的參訪者登臨,堪為盛況空前。蓮臺山大勢至 菩薩阿蘭若叢林道場清修眾暨我同倫,落實解行並重,理事圓融,日復一 日刷新佛教淨土修學新頁,殊值慶幸。惟基於因緣故,罕見我函修班同倫 親臨,實為美中不足。書至於此,不由得令人憶起大勢至菩薩念佛圓通章 有此一段闡述:「…譬如有人。一專為憶。一人專忘。如是二人。若逢不逢。 或見非見。二人相憶。二憶念深。如是乃至從生至生。同於形影。不相乖 異。十方如來憐念眾生。如母憶子。若子逃逝。雖憶何為。子若憶母如母 憶時。母子歷生不相違遠。若眾生心憶佛念佛。現前當來必定見佛。…」 藉之與大家共勉,恰似貴我因緣之寫照。換言之,蓮臺山專憶,無時不刻 抱以「如母憶子」般的胸懷,憶念著我廣大的妙音同倫,期勉大家修學不 要逃逝,快快歸返娑婆淨土蓮臺來,共乘佛道。苑長於此特別冀望大家化 為實際行動,於5月13日(星期日)舉行慶讚107年度本師釋迦牟尼佛聖誕 浴佛大典日或前一日闔府登臨蓮臺山,體驗蓮臺山清修生活、見證蓮臺山 的道業發展、浴佛洗滌身心靈,復敦睦同倫道誼,何其殊勝,是日行程安 排,詳請參閱邀請函,無任企禱之至。肅此 奉邀。頌祝 日日法喜!

> 苑長 廖榮尉 合十 107年4月吉日

妙音淨苑 苗栗縣獅潭鄉竹木村大興窩 20 之 6 號 Tel 037-221-132 Fax 037-221157 網址 www.lts.tw